

台海巡舰艇在钓鱼岛海域操演

马英九重申：钓鱼岛寸土片石在所必争



钓鱼岛

台“海巡署”舰艇13日前往钓鱼岛海域进行现地交接，并操演20机炮，展现护渔决心。台湾当局领导人马英九重申，钓鱼岛寸土片石在所必争。

综合新华社报道



台海巡舰艇赴钓鱼岛海域进行操演

台海巡舰艇在钓鱼岛海域操演

台“行政院”下设的“海岸巡防署”13日派出舰艇前往钓鱼岛列屿以西25海里附近海域，进行“现地交接”，随行除渔会代表等人，还有近40名记者，实地观察舰艇现地交接和护渔情形。

20机炮装置在巡逻舰艇前甲板，炮口与船头方向相同，每次进行实际演练时，舰艇须派出3人，分别担任炮长、射手、装弹手职位。台“海巡署”说，20机炮射程部分，对

空范围为1500米、对海是2000米、最大有效射程为5000米、误差为每100米在10厘米以内。

执行炮操时，舰长先与炮长进行无线电试通，之后进行任务人数报数，舰长会下令通报射击目标位置、方位和距离，炮长等3人开始进行试瞄。射击任务结束时，舰长会透过无线电，告知炮长目标已摧毁、停止射击、关炮，之后回报炮弹数量。

马英九：钓鱼岛寸土片石在所必争

台湾“海巡署”一再强调护渔决心不变，海巡官员说，海上执勤遇到千吨级的日本公务船是常有的事，执勤人员充当人肉盾牌在所不惜。

对于台湾海巡舰艇北方海域执勤范围，“海巡署”表示，目前执行北方海域巡护，最远达北纬29.3度，也就是以钓鱼岛及其附属岛屿往北推算200海里。

台湾当局领导人马英九13日重申：在

钓鱼岛立场上采取“寸土片石，在所必争”的原则。他还表示，若各方都愿搁置争议，协商渔业资源问题，有助区域和平。

马英九是在出席一场学术研讨会致辞时作出上述表示的。他简要回顾了钓鱼岛问题的由来，并指出：当年钓鱼岛作为清朝领土，是毋庸置疑的事情。他表示，如果今天各方愿搁置争议，就资源问题协商的话，相信对区域和平与安定应有很大帮助。

中国举国对日方错误无不义愤填膺

外交部发言人洪磊在13日举行的例行记者会上表示，中国举国上下对日方的错误行径无不义愤填膺，坚决支持中国政府提出的正义要求和采取的有力举措。

有记者问：日本政府“购买”钓鱼岛后，中方中止了一些中日交流活动，请介绍有关情况。

洪磊说，日本非法“购岛”后，中国政府表明了坚决反对的态度，要求日方撤销错误

决定，改弦更张。中国政府采取一系列措施，坚定捍卫国家的主权和领土完整。

洪磊强调，中国政府和人民维护国家主权和领土完整的决心和意志坚定不移。中方敦促日方切实改正错误，停止一切损害中国领土主权的行动，回到双方达成的共识和谅解上来，回到双边谈判解决争议的轨道上来。

中日官方及民间交流正面临停摆

在日本政府一意孤行宣布“购买钓鱼岛”以来，中国已取消或推迟多起与日的官方和民间交流活动，中日正常交流面临停摆危机。

中国外文局局长周明伟率领的代表团推迟了访日计划。山东省副省长夏耕原定11日赴日的访问活动也宣布取消。作为中日邦交正常化40周年研讨会日方邀请的中方唯一“基调查报告者”，文化学者余秋雨也在近日明确表示，拒绝出席该活动。

据多家媒体调查，北京、上海、四川、福

建等地旅行社也在放缓赴日旅游业务。中国康辉旅游集团宣布“全国所属220家公司及5500家门店停止组团前往日本旅游”。中国社科院国际问题专家叶海林表示，无论是民众自发停止赴日旅游，还是从经济上抵制日货，都是公民个人权利，既不鼓励，也没有理由去反对。而从国家层面讲，钓鱼岛问题是海上疆界的主权争端问题，哪里有问题就应该去哪里解决，下一步中国政府应到钓鱼岛实行管辖权，巡视也应常态化。

“醉酒海归女”遥控驾车戏交警

交警无可奈何，法律人士表示此举应属酒驾

综合《扬子晚报》报道 9月11日，一段名为“海归女醉酒遥控驾驶汽车调戏交警”的视频在网上热传。视频中一位衣着暴露的年轻女子，酒后遥控驾驶机动车被交警拦下，因该女子并不在车内，如何处罚让交警犯难。南京市检察院资深检察官胡朝华表示，该女子的行为同样属于醉酒驾驶。

缓行轿车中空无一人

这段视频的时长55秒，是在夜间拍摄的。从画面中，记者无法判断具体的拍摄地点和拍摄时间。视频刚开始便是一名交警将一辆缓慢行驶中的黑色轿车拦下，但是车中并无驾驶员。就在交警四处张望时，一男一女两个年轻人摇摇晃晃走过来，看似喝了酒。

交警询问之后，那名男子表示：“这是高科技，见过没有？”随后那名女子脱掉鞋子，手持一个手机大小的设备爬到轿车引擎盖上，发动汽车继续行驶。此时交警赶

忙再次将其拦下。女子则表示：“在车里面才是醉驾，我在车外面，是醉驾吗？”交警称：“你先下来，对你的人身安全负责好吗？”该女子则直接躺在引擎盖上，不予理睬。交警只好说：“我现在怀疑你们酒后驾车。”看到交警要罚，那名女子从引擎盖上下来。视频也在此结束。

据称交警最后无奈放行

记者注意到，多家网站转发这段视频，视频上传时间显示为11日上午9点43分，文字说明显示事发时间是上周日晚上11点，但具体地点不明。文中称，交警最终也无可奈何，只能将二人放行。

记者注意到，整段视频中汽车的商标非常明显，还大量充斥着“高科技”的字样，因此不少网友质疑，这可能是汽车厂商进行的炒作。至于“醉酒海归女”这种行为是否属于酒后驾驶，众网友几乎一致认为，遥控驾驶也是驾驶，所以同样属于酒驾。



“醉酒海归女”拿着遥控器坐在车盖上

南京市检察院资深检察官胡朝华表示，遥控驾驶他没有亲眼见过，但这种技术应该是存在的。至于这种行为是否属于酒后驾驶，胡检察官认为，同样属于酒驾。

海南一国土局副局长办公室大楼跳楼身亡 当地警方判断为自杀 遗书称压力大不想活

星报综合报道 9月13日上午10时许，海南琼海市国土资源局一位副局长戴某从该局办公室大楼楼顶跳下，当场身亡，目前相关部门已介入调查。据警方初步判断，死者为自杀。

据琼海警方介绍，该副局长今年49岁，事发前曾留下遗书，称“自己身体不好，工作压力大，不想活了”。事发后，琼海市公安、检察等部门迅速赶到现场，目前此事正在进一步调查中。

记者了解到，该副局长主要分管地籍管理股、土地利用股、法规监察股、确权办、协助分管土地执法监察等工作。